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Volkswagen emissions scandal: A timeline (4 min)

https://www.youtube.com/watch?v=Y5TvFY7xRDM

https://www.youtube.com/watch?v=Y5TvFY7xRDM










































Exercice

• Le 31/12/N date de l'inventaire de l'entreprise PANORAMA, on 
constate que:

1. Le montant des réparations probables sur les matériels vendus pendant 
l'année, dans le cadre de la garantie, est estimé à 6000€ (hors TVA à 17%).

2. Le fonds de commerce, évalué à 50000€, doit faire l'objet d'une correction 
de valeur probable de 20%, étant donné l'installation à proximité d'une
entreprise concurrente.

3. Les actions ALPHA (titres immobilisés), achetées au cours de l'exercice N 
(pour 8000€), sont évaluées à 7650€

4. Les actions BETA (titres immobilisés), achetées également au cours de 
l'exercice N (pour 11000€), sont évaluées à 11350€.



Solution à l’exercice

Voir livre des exercices résolus




